=L

TEHM ZiERER ~ SM5F3A13H

F+L B SHM4F9H13H

TELH KERFEEHEEBSHAEERETIE (B4 1K)

TEERNRE
——— BT
IE%E ¥322,999,600- (5 BMERME4%E  ¥29,363,600- )
TE{H#H ¥293,636,000-
IEBE BEEMAEEHETE

BIXEmE 8874.63m

S AEE 2FEE 168 1107
FTARR hpETE—X FKREERME 53631
BEfFEMBIIRITE—




AEFEEHEEGSMAEEHETSE (F4ITK)

wER
B HE HE =Ry &% BE
EEIEE
BWEIE 1 = 221,477,425
INEF 221,477,425
5 221,477,425
[ HaxEE 1 = 31,241,950
I WREEHE 1 = 9,878,050
I —REBREE 1 = 31,038,575
&t 72,158,575
&5t (IEM1R) 293,636,000
SHEBANEE 10% 1 = 29,363,600
wast (IE®B) 322,999,600




=T fEBIAER

4 7 B H{L # i =
=T
1 88,158,002

i} M

’ 88,158,002
REx R IE T FEHBINGER

4 7 B H{L # i B
i 5
1 24,809,630
_ M

24,809,630




BT M EBIAER

% B WAL bl i 3
B T
1 381,582

_ =X

’ 381,582
EBERER fEE BINER

% B WAL il i 3
T KR
1 877,653
_ =X

877.653




AR A BN

W

%

i Hifr (i =
WMERKE
642,948

. X

B 642,948
IEET AR NpETHE FHEBING

4 iy LA Ll =
SIET AN R pRE T H
106,607,610
. EY

106.607.610




fETE B ERBIAR

ETH

%

B HLAL il B =
MWMETF
1 88,158,002
i} =
' 88,158,002
ExExiE T BHHBINGER
IR Rk i T4
% i At HAE il i =
TG T
1 24,809,630
_ =

24,809,630




BT FHERBIAER

i

s
k4 i # Hifir & #

i

B T
1 381,582

Ty

381.582

REEER BB BIAER

U
k4 i # i Hifir & #H =
T R
1 877,653
BN

Ty

877.653




B AARE FEBIN

i

ERAE
4, % i [ P =
= KR
642,948
_ =
' 642,948
SABET Z 2 MNEETE BEHBINI
SRBET AR A T
4, % i [ P =
SRBET AN AR E Lo
106,607,610
.

Ty

106.607.610




ETH PFEBINGER 13
WELH
R IR P w i B
RETH E
1 88,158,002
e
-
88,158,002
i iE T2 AR EBINGER 14
i LF
R IR P w i =
IR T IR T
1 24,809,630
e
-

24,809,630




i T4 TR E BIER 15
ELF
W B % & T W A& w0 w [ %
e T4 et T
1 381,582
2
N
381,582
FmBKER PR BIER 16
ERR
W B % & T W A& w0 W W B
= hERRR = hERRR
1 877,653
=
N

877.653




WERKE  HFEEBINGR 17
ERAE
B B 4 W oA B 4 % HL #H fii =
[ EILE S [ EILE
1 642,948
By
5
642,948
IBET AR NRETH  HEABINGR 18
SRBET AR A T
B B 4 W Y % HL #H fii Z
HIBET AN AMR S T [ER5
1 20,760,000
iy
HREET AN ANERZE T 9 T ARA N EATINBERB R F A0
1 81,647,610
Y
HABET AN AR L% T ARA R BERE AL
1 3,804,000
Y
HRBET AN AN ZE T BREEIE
1 396,000
Y

k=
=+

106,607,610




